

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Дац Андрій Олександрович, 9 вересня 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» за спеціальністю «Правознавство» та отримав кваліфікацію магістр права.

У період 2002 р. – 2011 рр. проходив службу в Збройних Силах України. Із 2012 р. до 2015 р. проходив службу в органах Внутрішніх справ України, а з 2015 р. по 2016 рр. – в органах Національної поліції України. Із 2016 р. до 2022 р. працював в Регіональному сервісному центрі МВС в Луганській області, що реорганізований у Регіональний сервісний центр МВС в Луганській області (філія РСЦ МВС).

З лютого 2022 р. і по теперішній час служить в ЗСУ за мобілізацією. У зв'язку з призовом на військову службу в Збройних Силах України, на даний час увільнений від виконання обов'язків за посадою до дня фактичного звільнення з військової служби.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Західноукраїнського національного університету № 40 від 29 січня 2025 року про утворення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 58.082.064 у складі:

Голови ради разової спеціалізованої вченої ради - **Рогатинської Ніни Зіновіївни**, докторки юридичних наук, професорки, завідувачки кафедри кримінального права та процесу Західноукраїнського національного університету.

Рецензентів - **Чудик Наталії Олегівни**, докторки юридичних наук, доцентки, професорки кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету;

Подковенко Тетяни Олександрівни, кандидата юридичних наук, доцентки, доцентки кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету;

Офіційних опонентів –

Соболя Євгена Юрійовича, доктора юридичних наук, професора, ректора Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Ірхи Юрія Богдановича, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри права Навчально-наукового інституту ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет»;

На засіданні «28» березня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 – Право Дацу Андрію

Олександровичу.

на підставі публічного захисту дисертації «Протидія дискримінації (кримінально-правові та кримінологічні аспекти)» за спеціальністю (спеціальностями) 081 – Право, відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти).

Дисертацію виконано в Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник - доктор юридичних наук, професор, декан юридичного факультету Західноукраїнського національного університету Міністерства освіти і науки України **Банах Сергій Володимирович**.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач має 10 наукових праць, з яких: 4 статті – у вітчизняних фахових наукових виданнях; 1 стаття – у зарубіжному науковому періодичному виданні, 5 тез – у матеріалах наукових конференцій, у тому числі:

1. Дац А.О. Правове забезпечення протидії дискримінації в Україні. *Європейські перспективи*. 2022. № 3. С. 250-255.

2. Andrii Dats. Peculiarities of investigation of criminal offences in the field of discrimination. *Journal of Law and Social Sciences*. 2023. № 11. P. 21-25.

3. Дац А.О. Міжнародні стандарти та європейська практика у сфері протидії дискримінації. *Актуальні проблеми правознавства*. 2024. № 2. С.145-150.

4. Дац А.О. Проблемні аспекти модернізації законодавства про кримінальну відповідальність за вчинення дискримінації. *Право UA*. 2024. № 2. С. 219-224.

5. Дац А.О. Кримінально-правова охорона рівноправності людини і громадянина. *Наше право*. 2024. № 3. С. 266-271.

5 тез наукових доповідей:

6. Дац А.О. Основні детермінанти злочинності у сфері дискримінації. *Російсько-українська війна: право, безпека, світ: матеріали VI міжнародної науково-практичної конференції, м. Тернопіль, 29-30 квітня 2022 року*. С. 394-396.

7. Дац А.О. Кримінально-правова характеристика об'єктивної сторони порушення рівноправності громадян. *Правова система України в умовах європейської інтеграції: погляд студентської молоді: матеріали VI міжнародної наукової студентської конференції, м. Тернопіль, 15 травня 2023 р.* С. 187-189.

8. Дац А.О. Класифікація кримінальних правопорушень у сфері дискримінації. *Україна в умовах реформування правової системи: сучасні реалії та міжнародний досвід: матеріали VII міжнародної науково-практичної конференції, м. Тернопіль, 28 квітня 2023 р.* С. 468-470.

9. Дац А.О. Право на рівність як об'єкт кримінально-правової охорони. *Україна в умовах реформування правової системи: сучасні реалії та міжнародний досвід: матеріали VIII міжнародної науково-практичної конференції, м. Тернопіль, 19-20 квітня 2024 р.* С. 326-328.

10. Дац А.О. Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері дискримінації. *Правова система України в умовах європейської інтеграції: погляд студентської молоді: матеріали VII міжнародної наукової студентської конференції, м. Тернопіль, 15 травня 2024 р.* С. 228-230.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Рогатинська Ніна Зіновіївна, докторка юридичних наук, професорка, завідувачка кафедри кримінального права та процесу Західноукраїнського національного університету. *Зауважень немає.*

Чудик Наталія Олегівна, докторка юридичних наук, доцентка, професорка кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету. *Зауваження:*

- у підрозділі 3.3, пропонуючи напрями вдосконалення кримінально-правового забезпечення протидії дискримінації, автор пропонує «спрощення» статті 161 КК України для тлумачення і розуміння. Однак, не надається конкретна редакція пропонованих змін, що ускладнює оцінку їх ефективності;

- доцільно було б запропонувати механізми підвищення ефективності взаємодії правоохоронних органів з громадськими організаціями та іншими державними установами при розслідуванні дискримінаційних правопорушень.

Подковенко Тетяна Олександрівна, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету. *Зауваження:*

- у своєму науковому дослідженні автор обґрунтовує необхідність підвищення кваліфікації працівників правоохоронних органів, але не розглядає, як саме це може бути реалізовано на практиці. Крім того, не висвітлюється проблема корупції в системі правосуддя, яка може перешкоджати ефективному застосуванню антидискримінаційного законодавства.

Соболь Євген Юрійович, доктор юридичних наук, професор, ректор Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. *Зауваження:*

- у дисертаційному дослідженні не повністю розкрито проблематику прихованих проявів дискримінації, особливо в умовах недостатнього

правозастосування. Було б доцільно розширити аналіз чинників, що сприяють невиявленню таких злочинів, та запропонувати дієві методи їх подолання;

- використані в дисертації статистичні матеріали потребують більш глибокого аналізу причинно-наслідкових зв'язків. Було б корисно розглянути тенденції змін дискримінаційних правопорушень у динаміці та їх зв'язок із законодавчими ініціативами.

Ірха Юрій Богданович, кандидат юридичних наук, доцент кафедри права Навчально-наукового інституту ВВПЗ «Дніпровський гуманітарний університет». *Зауваження:*

- у результаті проведеного дослідження автором сформовано рекомендації щодо удосконалення змісту положень Кримінального кодексу України та інших законів України. Водночас, дисертантом зазначені пропозиції не формалізовані у відповідні законопроекти та не додані до дисертації, що ускладнює розуміння конкретного бачення автора щодо імплементації його наукових розробок у чинне законодавство. Було б доцільно, якби автор представив проекти запропонованих змін, оформлені згідно з вимогами законодавчої техніки, у тому числі з порівняльними таблицями.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає,

«Утрималися» немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.064 присуджує ступінь доктора філософії з галузі знань 08 – Право за спеціальністю 081 – Право **Дацу Андрію Олександровичу**.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



Ніна РОГАТИНСЬКА